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Śruba sześciokątna M8x16 (stal nierdzewna) 

Nakrętka sześciokątna M8x16 (stal nierdzewna)

Podkładka (stal nierdzewna) 24 szt.

6  24 szt. 

Ceownik pionowy (stal nierdzewna)

Łącznik regulowany - otwory podłużne (stal nierdzewna) 

Łącznik regulowany - otwory okrągłe (stal nierdzewna)

Wykaz elementów 
Poz. Opis Ilość 

1 Ceownik poziomy (stal nierdzewna) 2 szt. 

2  4 szt. 

3  2 szt. 

4  2 szt. 

5  4 szt. Blaszka wzmacniająca (stal nierdzewna) 

7  24 szt.  
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Śruba sześciokątna M8x70 (stal nierdzewna) 

Nakrętka kołnierzowa M8x70 (stal nierdzewna)

10  4 szt. 

Elementy dodatkowe zestawu z tacą ociekową  

9  1 szt. Taca ociekowa 

11  8 szt.   

Śruba sześciokątna M8x16 (stal nierdzewna) 

Nakrętka sześciokątna M8 (stal nierdzewna)

Podkładka (stal nierdzewna) 16 szt.

6  24 szt. 

Ceownik pionowy (stal nierdzewna)

Łącznik regulowany - otwory podłużne (stal nierdzewna) 

Łącznik regulowany - otwory okrągłe (stal nierdzewna)

Wykaz elementów 
Poz. Opis Ilość 

1 Ceownik poziomy (stal nierdzewna) 2 szt. 

2  4 szt. 

3  2 szt. 

4  2 szt. 

5  4 szt. Blaszka wzmacniająca (stal nierdzewna) 

7  24 szt.  
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Śruba sześciokątna M8x70 (stal nierdzewna) 

Nakrętka kołnierzowa M8 (stal nierdzewna)

10  4 szt. 

Elementy dodatkowe zestawu z tacą ociekową  

9  1 szt. Taca ociekowa 

11  8 szt.  
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1. Montaż konstrukcji składającej się z elementów      , kompletu śrub         .
    Montaż elementów należy wykonać dwukrotnie, po jednej na każdy bok stelaża.
    

1 2 6 7

 

Śruba sześciokątna M8x16  
(stal nierdzewna) 

Nakrętka sześciokątna M8 
(stal nierdzewna)

Podkładka M8x16 (stal nierdzewna) 24 szt.

6  24 szt. 

Ceownik pionowy

Łącznik regulowany (otwory podłużne) 

Łącznik regulowany (otwory okrągłe)

Wykaz elementów  
Poz. Opis Ilość 

1 Ceownik poziomy  2 szt. 

2  4 szt. 
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2 szt. 

4  2 szt. 

5  4 szt. Blaszka wzmacniająca 
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2. Montaż łączników        do ceowników pionowych   . Należy zwrócić uwagę 
    na prawidłowe umiejscowienie łączników.          
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Wsunąć łączniki z otworami okrągłymi     do łączników z otworami podłużnymi     stelaża 
oraz za pomocą kompletu śrub          * przymocować na odpowiednią dobraną długość. 
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* Uwaga: w przypadku zestawu z tacą ociekową należy przy górnym 
   otworze zastosować śrubę M8x70 (patrz strona 6 instrukcji)  
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3. Umiejscowienie blaszek wzmacniających    .  5
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4. Montaż opcjonalnej tacy ociekowej      (dotyczy zestawu stelaża z tacą ociekową).
    W przypadku montażu do stelaża dodatkowej tacy ociekowej należy zastosować
    cztery śruby sześciokątne M8x70       (po jednej do każdej z nóg stelaża) 
    zamiast śrub sześciokątnych M8x16      w miejscach zaznaczonych na rysunku 
    poniżej oraz przymocować je przy pomocy nakrętek kołnierzowych     .         
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Alternatywnie istnieje możliwość montażu tacy ociekowej jak przestawiono poniżej:        
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